

“感动省城”十大人物评选启动

今起至11月30日接受公众及各方面推荐候选人

» 04 今日动向



加足马力助防控

■昨日,石市举行新闻发布会介绍疫情防控工作最新情况,要求毫不放松推进疫情防控各项工作。连日来,石家庄市的医护、医疗用品生产企业在严格落实好疫情防控措施的前提下,调配力量加紧生产,保障防疫用品供应,助力疫情防控。图为11月9日,在石家庄市元氏县的一家医疗用品生产企业,工人在采样管生产线上作业。
新华社发

» 02 今日重点

用力除“梗”畅流来

簇实

商贸物流作为一个基础性支柱产业,不仅潜力巨大、前景广阔,而且关联带动效应极强,可谓一业兴,百业旺。石家庄作为一座因路而兴的全国性综合交通枢纽城市,骨子里就带着商贸流通的基因。近年来,通过强化路网建设,整合交通资源,“东出西联、承南接北”的区位优势更为凸显。以此为基,我市商贸物流产业发展迅猛,涌现出了石家庄综合保税区、北国高科技物流产业园等一批现代化的物流基地。

在看到基础优势的同时也应看到,我市商贸物流产业的发展还面临着一些梗阻问题需要破解。比如,统筹协调不够到位,交通、商务、工信等部门各自为政现象较为突出;缺乏具有较强资源整合能力和辐射带动能力的品牌企业和龙头企业;一些物流企业经营规模小,信息化、智能化程度低,装备技术水平和管理手段落后;为整个行业服务的公共信息平台建设相对滞后,服务功能不够完备,等等。可以说,这些问题的存在,制约了我们产业优势的充分发挥,推高了物流成本,更影响到了营商环境的持续改善,必须想方设法,尽快予以破解。

“一盘棋”谋划,一体化推进。针对商贸物流业发展涉及行业多、工作推进难度大的实际,加强统筹协调,完善工作机制,进行总体规划、科学布局,解决城市物流配送车辆通行、停靠、卸载问题,有效降低行业成本;加快商贸服务业创新发展转型升级,促进“智慧街区”“智慧商圈”发展;培育引进集约化程度高、经营规模大、信息化层次高的商贸物流企业,拉升带动行业总体发展水平;推进政策倾斜、强化服务功能、完善配套建设,在土地、资金、税收等方面,加快制定出台系列优惠政策,支持行业企业加大物流投入。构建完善公共物流信息服务平台,推动行业加快向智能化、网络化、信息化方向发展。

把握优势去
梗阻,物流阔步
局先开。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿,字数一般不超过600字。
投稿邮箱:hutuoyehua@163.com。

12亿大抽奖
大奖小奖都翻倍 单注可中2000万
自2021137期(11月16日晚开奖)起
持续20期

燕赵晚报视频号
燕赵晚报微博
燕赵晚报微信
石家庄日报 App

正确佩戴口罩
做好自我保护

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动